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ATA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2022 
CONSELHO CURADOR – CONCUR 

Cáceres/MT, 31 de agosto de 2022 
No trigésimo primeiro dia do mês de agosto de dois mil e vinte dois, às quatorze horas, na sala 
virtual de reuniões do Conselho Curador da Universidade do Estado de Mato Grosso “Carlos 
Alberto Reyes Maldonado” - UNEMAT, foi realizada a 1ª Sessão Ordinária do Conselho Curador 
– CONCUR, da Universidade do Estado de Mato Grosso “Carlos Alberto Reyes Maldonado” – 
UNEMAT; sob a presidência do professor Rodrigo Bruno Zanin, conselheiros presentes, e 
assessorada por Cristhiane Santana de Souza, Assessora dos Órgãos Colegiados - ASSOC. 

Conselheiros 
Presentes 
CONCUR 

Rodrigo Bruno Zanin (Reitor da UNEMAT), Rodrigo Ribeiro Verão, Fatima Araújo 
Barbosa Possamai (representante suplente da SECITEC), Francisco Lledo 
(representante Titular da Reitoria), Valter Gustavo Danzer (Representante suplente 
da Reitoria), Edneia Aparecida Souza Andrade Santos (representante suplente 
das Classes de Empregados), Oséias Carmo Neves (representante suplente do 
segmento Docente), Gustavo Laet Rodrigues (representante Titular dos PTES). 

Ausências 
Justificadas 

Leonarda Grillo Neves (representante suplente do segmento Docente) 

O presidente do conselho, Prof. Rodrigo Bruno Zanin, consulta o quorum, e constata a presença 
suficiente de conselheiros. Agradece a presença de todos e inicia a sessão, que será regida em 
conformidade com a Resolução nº 003/2010-CONCUR. Consulta os conselheiros sobre algum 
apontamento à ata da sessão anterior e, não havendo manifestação, é considerada aprovada. Ato 
contínuo, a sessão foi aberta para discussão sobre a pauta, em discussão os conselheiros 
aprovaram a ordem do dia que em seguida começa a ser apresentada e discutida. 
1. Resoluções Ad Referendum do CONCUR: 003/2021 - Recepciona a doação de bens para o 
Câmpus Universitário de Nova Mutum; 004/2021 - Recepciona a doação de bens para o Câmpus 
Universitário de Nova Mutum; 005/2021 - Recepciona a doação de bens para o Câmpus 
Universitário “Jane Vanini”; 006/2021 - Recepciona a doação de bens para o Câmpus 
Universitário de Sinop; 007/2021 - Recepciona a doação de bens para o Núcleo Universitário de 
Confresa; 008/2021 - Recepciona a doação de bens para o Campus Universitário “Jane Vanini”; 
001/2022 Recepciona a doação de bens para o Campus Universitário “Deputado Renê Barbour”; 
002/2022 Recepciona a doação de bens para o Câmpus Universitário de Alta Floresta. 

Apresentação e 
discussão 

O Diretor Administrativo de Patrimônio e Serviços, Rafael Monteiro Pires, fez uma 
explanação sobre as doações e ressaltou a importância dos imóveis para efeito de 
regularização nos câmpus de Luciara, Sinop, Confresa e Cáceres. 

Votação Aprovado por unanimidade. 

Observação Não houve observações. 

003/2022-Ad Referendum - Constituir uma Comissão para conduzir o processo eleitoral para 
eleição dos conselheiros do Conselho Administrativo da FAESPE nos segmentos docente, 
profissionais Técnico da Educação Superior – PTES e discente  

Apresentação e 
discussão 

O presidente apresenta o Ad Referendum que constituiu a comissão para 
conduzir o processo eleitoral para o Conselho Administrativo da FAESPE por 
ser uma demanda urgente e não possuir prazo o suficiente para aguardar a 
reunião do CONCUR. 

Votação  Aprovado por unanimidade. 

Observações Não houve observações. 

2. Renovação do Credenciamento da FAESPE junto a SECITECI 

Apresentação e 
discussão 

O representante suplente da reitoria, Valter Gustavo Danzer, apresenta o relatório 
de avaliação de desempenho de 2021, sobre o uso dos recursos, pedidos de 
pagamento, prestação de contas de pagamentos dos financiadores e o relatório de 
Gestão de 2020 e 2021. Por fim, solicitou a este conselho o recredenciamento da 
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Fundação junto à SECITECI. 

Votação Aprovado por unanimidade. 

Observação Não houve observações. 

3. Homologação dos convênios e contratos de parceria, associação e cooperação para a 
manutenção de cursos de graduação e de pós-graduação, bem como das demais atividades 
exercidas pela UNEMAT 

Apresentação e 
discussão 

O Pró-reitor de Gestão Financeira Ricardo Umetsu, apresenta o início da 
vigência, número de documento, o objeto principal e o valor total de cada termo 
celebrado. Entre eles, termos celebrados com e sem transferência de recursos.  

Votação Aprovado por unanimidade. 

Observação Não houve observação. 

4. Acompanhamento da Execução Orçamentária 2022 e Apresentação do Planejamento 
Plurianual 2020-2023 

Apresentação e 
discussão 

O pró-reitor de Planejamento e Tecnologia da Informação, Luís Ribeiro, 
apresenta uma retrospectiva do ano de 2020, 2021 e 2022 do Plano de 
Trabalho Anual. Em sua apresentação ele faz uma divisão sobre a previsão da 
LOA, informando o que foi aprovado na assembleia e foi repassado para a 
universidade para a elaboração do Plano de Trabalho Anual. 
Contingenciamento de Emenda que até 2022 ocorria no PTA da universidade, 
Orçamento Disponível e Percentual Contingenciado.  

Votação Aprovado por unanimidade. 

Observação Não houve observação. 

5. Homologação da Resolução nº 036/2021-CONSUNI que dispõe sobre alteração da 
Resolução nº 001/2021-CONSUNI, que aprova o Estatuto da Universidade do Estado de Mato 
Grosso-UNEMAT 

Apresentação e 
discussão 

O presidente discorre sobre o processo de alteração estatutária da universidade, 
esclarecendo que essa mudança remete à decisão de 2017 do Congresso 
Universitário: equiparar os mandatos de diretores de Unidade Regionalizada. Foi 
aprovada em Sessão Extraordinária do CONSUNI, conforme estabelecido no 
Estatuto.  

Votação  Aprovado por unanimidade. 

Observações Não houve observações. 

6. Homologação do Resultado da Eleição para Reitor e Vice-reitor da UNEMAT (Gestão 
2023-2026) 

Apresentação e 
discussão  

O presidente apresentou a Resolução nº 032/2022 do CONSUNI, resultado da 
apuração da votação para a função de Reitor e Vice-reitor da Unemat para a 
gestão de 2023 a 2026. O vice-reitor eleito Prof. Alexandre Gonçalves Porto fez um 
agradecimento dos votos recebidos a toda a comunidade acadêmica justificando a 
ausência da reitora eleita profa. Vera Lúcia da Rocha Maquêa, impossibilitada de 
participar da sessão por motivos pessoais. 

Votação Homologado por unanimidade. 

Observações Não houve observações. 

Nada mais havendo a tratar, o Presidente declarou encerrada a sessão e eu, Cristhiane Santana de 
Souza, lavrei a presente ata, que depois de aprovada pelos conselheiros, segue devidamente 
assinada. 

 


